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З А П И С Н И К 

са 3. сједнице Комисије за спољну трговину и царине 
 
 
 Трећа сједница Комисије одржана је 28. марта 2007. године, са почетком у 15.45 
часова. Присуствовали су: Сњежана Рајилић, Мехмед Суљкановић, Екрем Ајановић, 
Шемсудин Мехмедовић, Един Мушић, Јозо Крижановић, Jерко Иванковић Лијановић и 
Славко Јовичић. Одсуство је оправдао Хаџи Јован Митровић.  
 Сједници Комисије присуствовали су: 

- из Министарства спољне трговине и економских односа – Драган Мектић, 
помоћник минстра, и Нада Шупић, шеф Одсјека за правне послове, 

- замјеник директора Агенције за надзор над тржиштем - Давор Палинић. 
 

Једном дијелу сједнице присуствовао је Милорад Живковић, у својству предлагача 
закона. 
 
 
Предсједавајућа Комисије Сњежана Рајилић предложила је да се дневни ред 

предложен у позиву за сједницу допуни са још двије тачке  – Заузимање става у вези са 
материјалима који се Комисији достављају поводом одржавања Округлог стола, као и 
тачком Р а з н о. 

 
Није било примједаба, па је предсједавајућа констатовала да 3. сједница Комисије 

има сљедећи 
 

Д Н Е В Н И  Р Е Д 
 

1. Разматрање Предлога закона о допуни Закона о надзору над тржиштем  -
предлагач: Савјет  министара БиХ; 

2. Разматрање Предлога закона о измјенама и допунама Закона о царинској тарифи 
БиХ, ради подношења мишљења, у складу са чланом 104. новог Пословника 
Представничког дома - предлагач: посланик Милорад Живковић; 

3. Заузимање става у вези са материјалима који се Комисији достављају поводом 
одржавања Округлог стола ''Анализа законске регулативе у функцији заштите 
домаће производње'';  

4.  Разно. 
 
 
Ад. – 1. Разматрање Предлога закона о допуни Закона о надзору над тржиштем 
              (предлагач: Савјет министара БиХ) – разматра се по старом Пословнику Дома 
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 У име Министарства спољне трговине и економских односа, Нада Шупић образложила је 
Предлог закона. Рекла је да Законом није одређено сједиште Агенције, па је Одлуком одређено 
привремено сједиште у Источном Сарајеву, што је предложено и у Предлогу закона о допуни 
Закона о надзору над тржиштем. Нагласила је да је врло битно доношење овог закона и да је 
Предлог закона усвојио Савјет министара. 
 Представник Агенције за надзор над тржштем рекао је да је врло битно да се допуна Закона 
усвоји, јер је Законом речено да се сједиште Агенције не може одређивати одлуком. Без законског 
одређивања сједишта Агенције није могуће извршити регистрацију и друге обавезе које уз то иду. 
 
 Јозо Крижановић упитао је да ли Агенција ради, с обзиром да је Одлуком одређено 
привремено сједиште, на што је од предстаника Агенције добио потврдан одговор.  
 Крижановић је даље рекао да је он мислио да Агенција не ради. Додао је да је прошло више 
од двије године од усвајања закона а да ово питање није ријешено. Изнио је генералну примједбу 
да је Закон о надзору над тржиштем донесен 2004. године, а тек крајем прошле године је основана 
Агенција, што је недопустиво.  
 Славко Јовичић изнио је генералну примједбу што се закони усвојени у Парламенту веома 
споро спроводе у пракси.  
 Послије расправе, предсједавајућа Комисије Сњежана Рајилић подсјетила је да на Предлог 
закона није уложен ниједан амандман, па је Предлог закона дала на гласање. 
 Комисија је једногласно:          

- подржала принципе предложеног закона; 
- констатовала да на Предлог закона није уложен ниједан амандман; 
- прихватила текст Предлога закона како га је предложио Савјет министара БиХ; 
- констатовала да је Предлог закона неопходно донијети. 
 
За извјестиоца на Дому Комисија је одредила предсједавајућу Сњежану Рајилић.  

 
Ад. – 2. Разматрање Предлога закона о измјенама и допунама Закона о царинској 
             тарифи БиХ, ради подношења мишљења, у складу са чланом 104. новог 
             Пословника Представничког дома – предлагач: посланик Милорад Живковић 
 
 Милорад Живковић подсјетио је присутне да је Предлог закона у прошлом сазиву 
Дома предложио Никола Шпирић и да је он у овом мандату преузео својство предлагача с 
обзиром да Никола Шпирић више није посланик. Рекао је да је сврха предложених измјена 
и допуна Закона о царинској тарифи заштита домаће производње. 
 Мехмед Суљкановић подсјетио је да су у вези са овим питањем раније обављени 
разговори и да је општи закључак да треба израдити свеобухватан предлог измјена и 
допуна Закона о царинској тарифи којим би биле обухваћене и измјене из овог предлога. 
Заложио се да се одгоди разматрање овог законског предлога док се све остало не 
припреми.  
 Екрем Ајановић сложио се са мишљењем Мехмеда Суљкановића, нагласивши да 
треба што прије наћи модус да се иде са новим предлогом, како овај не би пуно чекао. 
Предложио је да се припреми нови законски предлог и да се усвоји на наредној сједници 
Комисије.  
 Шемсудин Мехмедовић рекао је да је раније договорено и да би Комисија требало 
да изађе са законом гдје ће све производе који се увозе опорезовати са нултом стопом. Има 
споразум о слободној трговини без царина са Србијом и Хрватском. До сљедеће сједнице 
треба припремити свеобухватан закон, ово је само кап у мору, рекао је, уз остало, 
Шемсудин Мехмедовић. 
 Сњежана Рајилић упитала је да ли се може тако брзо израдити законски предлог. 
Ако не може, мора се разматрати овај, не може се чекати. 



 3
 Шемсудин Мехмедовић одговорио је да он већ има припремљен дио закона и да 
мисли да се до наредне сједнице то може урадити. 
 Милорад Живковић рекао је да пристаје да се одгоди разматрање његовог 
законског предлога до 12. априла, а ако до тада не доставе нове предлоге, неће се моћи 
више чекати.  
 Јозо Крижановић рекао је да се ова комисија на самом почетку мандата одредила да 
ће ићи на уклањање баријера, те да мисли да би било добро да се сада негативно одреди о 
овом закону, па да онда иде са новим законом. 
 Сњежана Рајилић није се сложила са овим предлогом.  
 Шемсудим Мехмедовић подржао је мишљење Јозе Крижановића, уз гаранцију да 
ће у новом предлогу бити узето у обзир ово што се предлаже у овом законском предлогу. 
 Славко Јовичић рекао је да прихвата предлог да се одгоди разматрање овог 
законског предлога до наредне сједнице Комисије и предложио заједничку активност са 
ресорним министарством те да се узме у обзир оно што је речено на Округлом столу.  
 Милорад Живковић рекао је да може помоћи утолико што неће инсистирати да се 
Комисија данас изјашњава о његовом предлогу закона, али само до 12. априла.  
 Помоћник ресорног министра Драган Мектић рекао је да би Предлог закона који је 
већ ушао у процедуру морао ићи даље. Раније је ово заустављено ради преговора са 
Европском унијом. Као члан преговарачког тима, мисли да су прихватљиве измјене и 
допуне предложене овим законом, а да оно што је изнесено на Округлом столу не би могло 
проћи.  
 
 Шемсудин Мехмедовић је упитао да ли је 5%  прихватљиво. 
 Јерко Иванковић Лијановић упитао је да ли бисмо, ако би се шећер и какао 
увозили из Хрватске и Србије, уопште имали царине? Тако би се омогућавало Србији и 
Хрватској да повећавају цијену, казао је Иванковић.  
 Драган Мектић изнио је одређене проценте  по тарифним бројевима.  
 
 Екрем Ајановић рекао је да се данас може одгодити разматрање овог закона и да  
до наредне сједнице треба припремити нови свеобухватнији предлог измјена и допуна 
Закона о царинској тарифи.  
 Шемсудин Мехмедовић рекао је да он већ има припремљен текст. 
 Сњежана Рајилић подсјетила је да се и на прошлој сједници говорило о овоме, да 
се и у Републици Српској водила одређена расправа о акцизама, али да је то све негдје 
застало. Није затражено мишљење ни од Савјета министара ни од Управе за индиректно 
опорезивања. Уз све примједбе, мисли да није могуће све то скупити до 12. априла. Треба за 
све имати мишљење Управе за индиректно опорезивање и Савјета министара. Све што се 
ради пребрзо не буде баш добро, казала је, уз остало, предсједавајућа Комисије. Затим је 
предложила да се за петак сазове сједница Комисије и да се позову представници Савјета 
министара, Управе за индиректно опорезивање, Министарства финансија и трезора, 
Министарства спољне трговине и економских односа и Спољнотрговинске коморе. Такође 
је предложила да се сат прије почетка сједнице састане руководство Комисије и погледа 
припремљени материјал. 
 Прихваћени су предлози предсједавајуће Комисије, па је закључено да се сједница 
одржи у петак 06. априла у 11 часова, а у 10 часова да се састане руководство 
Комисије. Осим чланова Комисије, на сједницу ће бити позвани представници: 
Савјета министара, Министарства финансија и трезора, Министарства спољне 
трговине и економских односа, Управе за индиректно опорезивање и 
Спољнотрговинске коморе.                                                                
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Ад. – 3. Заузимање става у вези са материјалима који се Комисији достављају 
             поводом одржавања Округлог стола ''Анализа законске регулативе у функцији 
             заштите домаће производње''  
 
 
 Предсједавајућа Сњежана Рајилић казала је да је након одржавања Округлог стола 
стигло више материјала од разних удружења и да ће сви бити достављени члановима 
Комисије. Предложила је да се материјали прочитају па да се накнадно о њима заузме 
адекватан став. Такође је напоменула да је достављен и транскрипт расправе на Округлом 
столу, те предложила да се из транскрипта сачини сажетак расправе и да се достави 
члановима Комисије. 
 Није било више расправе о овој тачки.  
 
Ад. – 4. Разно 
 
 Екрем Ајановић изнио је мишљење да би требало примити представнике 
пољопривредника Босне и Херцеговине како би се разговарало о проблемима и видјело шта 
се у вези с тим питањем може учинити.  
 
 Шемсудин Мехмедовић подржао је мишљење Екрема Ајановића. 
 Сњежана Рајилић је, међутим, рекла да се јавило више удружења и да не би било 
могуће само са овим одржати сатанак. Навела је да су се њој јавили представници Пиваре 
из Јајца и да износе конкретне животне проблеме. Има заиста много проблема и треба 
видјети како се може свима на неки начин помоћи. 
 
 Овим је у 17.20 завршена 3. сједница Комисије. 
 
 
 
 
ЗАПИСНИК САЧИНИЛА            ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋА КОМИСИЈЕ 
    Рајка Станишић            Сњежана Рајилић 
 
 
 
 


